<報道発表資料>

環境部 資源循環推進課 資源循環工場·循環型社会推進担当

直通 048-830-3108

内線 3107

江原・豊田

E-mail: a3100-02@pref.saitama.lg.jp

令和3年 9月 9日

「埼玉県プラスチック資源の持続可能な利用促進プラットフォーム」 イベント第一弾

~浦和パルコと連携しプラスチック資源循環キャンペーンを実施します!~

埼玉県は、株式会社パルコ浦和店(本社:東京都渋谷区、代表取締役兼社長執行役員:牧山浩三)と連携し、プラスチック資源循環キャンペーンを実施します。

本キャンペーンは、皆さまからの衣類回収と、プラスチック資源循環に関する環境パネル展示の2本立てとし、「埼玉県プラスチック資源の持続可能な利用促進プラットフォーム」における連携イベント第一弾として実施します。

皆さまからお預かりした衣類は、新しい製品へ再生されるなど、大切に活用いたします。

衣類に多く利用されているポリエステル等は、石油から作られたプラスチックであ り、衣類を再利用、再生利用することは、プラスチックごみの排出抑制に繋がります。

プラスチック資源循環は SDGs*の目標 12「つくる責任、つかう責任」や目標 17「パートナーシップで目標を達成しよう」に関連する重要な取組です。

埼玉県は、今後も民間企業と連携したプラスチック資源循環の取組を推進します。

※SDGs: 2015 年に国連で採択された 17 の持続可能な開発目標

1 実施内容

実施期間:令和3年10月22日(金)~10月26日(火)

実施場所:浦和パルコ4階特設会場

企画内容:「ファッションリユース&リサイクル@浦和 PARCO」

(1) お客様からの衣類回収

皆さまからご不要になった衣類の回収を実施します。ご協力いただいた方には、浦 和パルコお食事券をプレゼントいたします。

(2)環境パネル展示

プラスチック資源循環に関することや、浦和パルコ各店舗の取組を紹介するパネル 展示を実施します。

※本キャンペーンは、新型コロナウイルスの感染状況によって延期又は中止する場合があります。

2 お問合せ先

(キャンペーンの詳細に関すること)

株式会社パルコ 浦和店 総務担当 星野、長島

電話:048-611-8006 E-mail:naga-yoshio@parco.jp

(「埼玉県プラスチック資源の持続可能な利用促進プラットフォーム」に関すること) 埼玉県 環境部 資源循環推進課 江原、豊田

電話:048-830-3108 (直通) E-mail:a3100-02@pref.saitama.lg.jp

ホームページ: https://www.pref.saitama.lg.jp/a0507/saitama-plasticsplatform.html